



ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издается с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Среда, 4 июля 2012 года

№ 263-264 (6319-6320). Цена в розницу — свободная.

Внутрипартийный фильтр себя вновь оправдал

«Единая Россия» начала процедуру предварительных голосований по отбору кандидатов на муниципальные выборы

Валентина СМЕРНОВА

Собрания с участием выборщиков из числа наиболее уважаемых людей городов и районов, представителей общественных организаций, заключивших в своё время союз с Общероссийским народным фронтом, прошли в Горноуральском городском округе, городском округе Дегтярск и Слободотуринском муниципальном районе. В этих муниципальных образованиях в октябрь состоятся выборы глав.

дим эту процедуру. Уже нарабатывая позитивный опыт, доказывая, что предпочтения, которые отдаются тому или иному кандидату нашими выборщиками, определённо влияют на окончательное решение партии о том, кого из них поддержать. Это же подтвердили и первые перед предстоящей осенней избирательной кампанией собрания, которые провели местные отделения партии.

— Таким образом «Единая Россия» подстраховывает себя от провала на выборах, заранее выявляя своих «проходных» кандидатов или ещё раз их проверяя?

— Во-первых, я лично сторонник того, чтобы было как можно больше участников внутрипартийного голосования. То есть никакой договорённости с местными отделениями партии нет и не может быть о том, что именно вот эти, а не иные люди до него допускаются. Никакого давления. Региональное отделение определяет сроки подачи заявлений для выборщиков и кандидатов. Если Союз ветеранов Афганистана, к примеру, выдвигает от себя кандидата на пост главы или в депутаты городской Думы, он сразу предлагает и своих выборщиков, которые приходят в местное отделение партии с паспортами, где все списки сверяются.

Этот срок для всей области истёк в последний день июня, об этом было оповещено через местную прессу. Таким образом, все общественные организации и сам человек, решивший принять участие в предстоящих выборах в органы местного самоуправления, могут заранее использовать шанс быть поддержанными партией.

Этот срок для всей области истёк в последний день июня, об этом было оповещено через местную прессу. Таким образом, все общественные организации и сам человек, решивший принять участие в предстоящих выборах в органы местного самоуправления, могут заранее использовать шанс быть поддержанными партией.

Этот срок для всей области истёк в последний день июня, об этом было оповещено через местную прессу. Таким образом, все общественные организации и сам человек, решивший принять участие в предстоящих выборах в органы местного самоуправления, могут заранее использовать шанс быть поддержанными партией.



Урал без наркотиков

В Свердловской области откроется четыре реабилитационных центра — столько же, сколько сейчас по всей России

Сергей ПЛОТНИКОВ

Вчера губернатор Евгений Куйвашев подписал указ о создании государственного реабилитационного центра «Урал без наркотиков». Планируется, что центр реабилитации для мужчин на 60 мест разместится в районе Широкая речка, в пансионате ЗАО «Уралкабель». Вчера же в составе журналистского десанта в будущем РЦ побывал корреспондент «Областной газеты».

Здравница, а не тюрьма

Глава региона поручил председателю областного правительства Денису Паслеву организовать дефектологическое обследование зданий и сооружений пансионата. А областному министру здравоохранения Аркадию

Белявскому — обеспечить внедрение новейших методов лечения, в том числе европейских, привлечь в центр профессиональные кадры и оснастить его новейшим оборудованием. Финансироваться центр будет из Фонда губернаторских программ.

Обо всём этом министр Белявский рассказал журналистам прямо на фоне шумной кирпичной трёхэтажки, расположенной посреди соснового бора. Тут же, в обзорном пространстве — вся сопутствующая инфраструктура. Вид пока нежелательный: объект на консервации три года. Однако никаких следов разора или запустения. Видно, что хозяин — «УГМК-Холдинг» — его не бросал, готовил к новой жизни. Какие планы были прежде, не скажу, но теперь дополнено известно: с руководителем холдинга уже достигнута договорённость о передаче этого



помещения в областную собственность. Безвозмездно, как особо подчеркнул Аркадий Белявский. Кстати, и фонд губернаторских программ создаётся не из бюджета, а на средства социально ответственного бизнеса, который готов вложить в полезные для региона дела и программы.

Как вспомнил второй нюсмейкер пресс-тура, главный нарколог областного минздра-

ва Олег Забродин, по стране уже создавались госцентры, но через некоторое время большинство закрылось. Осталось только четыре. Один, как водится, в Москве, другой — в Ханты-Мансийске. Если кто подумал о нефтяных и газовых миллиардах, то всё-таки дело не в них: целых два центра действуют в не очень-то богатом Оренбурге.

Что делать, пока температура воздуха не опустилась до комфортной для организма отметки? Не стоит забывать, что в жаркие дни повышается риск инфарктов, инсультов и тепловых ударов. При этом, как отмечает врач-кардиолог, кандидат медицинских наук, специалист Свердловского областного центра медицинской профилактики Жанна Максимова, в группе риска находятся абсолютно все, вне зависимости от возраста.

...И пришла ЮНЕСКО в «Веси»

Журнал, позиционирующий себя как «провинциальный», сегодня читают в Нью-Йорке и Торонто

Ирина КЛЕПИКОВА

Журналу «Веси» — 10 лет. «Провинциальный» — в его выходных данных. Значит, в большом мире литературной периодики не стесняются своего статуса. Гордятся. Меж тем провинциальность его относительна. Задуманный как журнал Восточного уральского округа, «Веси» и сегодня сохраняют администрация округа в своих учредителях, но вот уже лет семь-восемь журнал известен в России как достояние Урала. А его зарубежные представительства и впрямь работают в США и Канаде.

нологические особенности добычи промышленного золота на Урале», — восторженно оценила «Веси» одна из читательниц. Но кто-то за это же упрекал в эклектичности.

— Да не эклектика это, а сама жизнь! — объясняет редактор Татьяна Богина. — Разве человек, увлечённый историей, не может быть поэтом в душе? А художника, который делает обложку для журнала, разве не беспокоит будущее детей? Не читает он хорошую прозу? Не читает он хорошую прозу? Да, нужны корпоративные издания — про строительство, птицеводство, собиранье грибов, а наш журнал про жизнь. А жизнь, она всякая. Читатели это поняли и приняли. Более того, случается, приходит автор с интересной темой, а рубрики под неё нет. «Значит, будет!» — говорят, — раз живишь востребована...».

Литературно-художественный. Историко-краеведческий. «Под одной обложкой собраны здесь живопись и тайнопись, история отдельной семьи и России, узоры северных вышивальщиц и тех-



Дипломы некоторым выпускникам вручал глава администрации губернатора Яков Силин

«Вот и всё!!!»

Так кричали в парадном строю выпускники института противопожарной службы

Институт противопожарной службы МЧС отработал об очередном выпуске более трёхсот дипломированных специалистов. В минувшую субботу, ранним утром, 30 июня, на площади Российской Армии у памятника «Чёрный тюльпан» состоялся парадное построение курсантов МЧС. На них оранжевые береты, а преподаватели и выпускники Уральского института государственной противопожарной службы МЧС России — в фуражках и белоснежных рубашках. Это был их день.

Надо просто пережить этот день...

Жаркое лето — лучшее время для того, чтобы приобрести полезные привычки

Наталья ВЕРШИНИНА, Ирина ОЩУРКОВА

Сегодня самый жаркий день нынешнего года: по прогнозам Свердловского гидрометцентра, ожидаемая температура по области составит от 30 до 35 градусов тепла.

Нужно отметить, что такие показатели считаются уже действительно опасным явлением. Главное для свердловчан — пережить этот день, поскольку уже с четверга жара начнёт спадать: холодный атмосферный фронт придёт сначала в северные районы области, а с пятницы сместится в южные. Ожидаемая температура в последний рабочий день нынешней недели — уже комфортные 20–25 градусов, а в субботу и вовсе от 18-ти до 22-х градусов. Вместе с похолоданием придут и долгожданные дожди.

Между тем, по словам на-

чальника отдела метеопрогнозов Свердловского гидрометцентра Галины Сердюк, нынешний июнь входит в четвёрку самых тёплых за всё время с начала наблюдений, то есть с 1836 года. Что касается июля, по предварительным прогнозам, изнывать от жары свердловчане не будут: средняя температура будет близка к норме.

Что делать, пока температура воздуха не опустилась до комфортной для организма отметки? Не стоит забывать, что в жаркие дни повышается риск инфарктов, инсультов и тепловых ударов. При этом, как отмечает врач-кардиолог, кандидат медицинских наук, специалист Свердловского областного центра медицинской профилактики Жанна Максимова, в группе риска находятся абсолютно все, вне зависимости от возраста.

В НОМЕРЕ

Миллион рублей для неленивых

Жители Екатеринбурга будут бороться с экстремизмом и охранять памятники за бюджетные деньги. В столице Урала завершился конкурс среди органов территориального общественного самоуправления.

В Кольцово построят топливозаправочный комплекс, а отпускные цены на бензин зафиксируют

Евгений Куйвашев и Вагит Алекперов подписали дополнения к соглашению между Свердловской областью и компанией «Лукойл».

Новые указы губернатора о структуре правительства

Внесены изменения в указ губернатора «О Правительстве Свердловской области и исполнительных органах государственной власти Свердловской области». Кроме того, переименован ряд областных министерств.

Иди за кроликом

Первая в России и Европе масштабная выставка, посвящённая культуре североамериканских индейцев, — в Екатеринбурге. Работы представляют 40 художников — потомки древних племён.

Гамова и Соколова

выступят на волейбольном Кубке Ельцина

Сегодня в Екатеринбурге стартует престижный международный турнир среди волейбольных команд, участие в котором примут сборные России, Кубы, Польши, Бразилии и Италии.

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ

В 1943 году постановлением Государственного комитета обороны было принято решение о строительстве в Свердловске «танковой дороги».

«Танковая дорога» — это полигон Уралмашзавода для обкатки новых танков, которые потом отправлялись на фронт. Место для неё было выбрано вблизи завода, в лесном массиве (ныне — парк Победы). Обычные дороги не выдерживают веса тяжёлых гусеничных машин, поэтому дорога эта строилась особым образом: вырубались деревья, корчевались пни, затем насыпался щебень, сверху которого укладывались плоские каменные блоки, способные выдержать многократные удары стальных трактов танковых гусениц. По краям — глубокие кюветы для отвода воды.

Строительство дороги, которая получилась в форме восьмерки длиной 6800 метров (ширина прямой части 25 метров, в петлях разворота танка — 10 метров), было закончено за четыре с половиной месяца — 21 ноября того же года по ней уже прошли первые танки. Сегодня дорога заросла травой, местами застроена — гаражами или домами, а в кюветах выросли берёзы, но она вполне различима. По ней проложена «Тропа здоровья» для жителей Уралмаша, которые там гуляют или бегают кроссы, а зимой здесь пролегают лыжные трассы.

КСТАТИ: Стройка эта считалась народной — уралмашевцы приходили работать бригадами и отрядами после основных смен, а также туда отправляли за различные провинности. А так как многие тяжёлые работы приходилось делать вручную, то втихомолку её прозвали «дорогой крови и слёз».



ISSN 2225-1529